

戴头盔的多了 安遮阳伞的少了

株洲晚报融媒体记者/谢嘉



走在株洲的大街小巷,细心的人不难看出,城市环境越来越美、市民素质越来越高,交通秩序越来越好,株洲人对创建全国文明城市的主人翁意识有很大的提高。

文明劝导员,“劝走”城市不文明

“奶奶,您慢点,我牵您过人行道。”

“小朋友,过马路不能追打哦,这样很危险的。”

在株洲街头,身穿“红马甲”、头戴小红帽、手持交通指挥旗的志愿者,在开展交通文明劝导。

90后志愿者刘志,在离泰山小学附近值守,车流量大,学生打闹、行人抢红绿灯等问题曾有发生。但经过一段时间劝导,

他发现大家文明意识提高了,很少有随意横穿马路、不遵守交通规则现象。

“能够参加这样的活动很有意义!”刘志说,这不仅提高了自己的交通安全意识,还能够带动身边的人遵守交通规则。

不仅是刘志,天元区“一路有礼”文明劝导志愿活动,吸引了数百名志愿者参与。

聚多方之力,提升市容市貌

昨天上午9点,天元区大湖塘社区初心公园有不少市民在健身,地面及绿化带内卫生很干净。沿着公园外围走一圈,路面不见垃圾,车辆乱停乱放现象也没了。“街上有几个快递站点,电动车随意停放的现象也很常见。”社区工作人员说,这次创文,各部门积极联动,让情况已大为改观。

创文遍布市民生活的每个角落,在创建全国文明城市的路上,每一位普通市民都是实实在在的体验者与参与者。

石峰区清水塘街道“卫生大清扫行动”志愿活动,把辖区卫生

死角中的垃圾、杂草清扫一光,小区面貌焕然一新;天元区嵩山路街道“九·久志愿服务日”,志愿者在绿化带修枝剪草,把乱停乱放的非机动车辆摆放整齐。“下楼看到这么多人一起搞环境卫生,我觉得小区像个大家庭。”84岁的易奶奶,现场加入志愿活动,拿着铁钳捡拾地上的白色垃圾。

市城管局灯饰管理处近期对天台路、新华路、株洲大桥等54条道路的6670杆路灯开展除锈修复及检修工作,提升路灯杆美观度及安全使用寿命。

自觉佩戴头盔,文明从“头”做起

近日,云龙交警大队开展“礼让斑马线 安全文明行”宣传活动,为礼让行人优先通过斑马线的文明驾驶人颁发了“最美驾驶人”奖状。

昨天上午8时许,正值上班高峰期,在天台路与黄河北路十字路口,有不少骑着电动车的市民。无一例外,他们都自觉戴着头盔。市民刘菲等红灯时坦言:“戴上头盔还是安全些,你看这么多交警、志愿者在街上站着,咱就自觉点,被拦住丢人,再说也是为自己好。”

市民刘茂松是荷塘区月塘街

道志愿者,他经常在文化路上义务巡逻。“特别是最近一个月,路面情况明显有了好转,戴头盔的多了,安遮阳伞的少了。”刘茂松说,现在一早上只有五六个人没有戴头盔,这与两个多月前相比,下降明显。安装遮阳伞的违法行为,几乎很少看到了。

“很多人经过这里看见我们在,心里也会有顾忌,慢慢养成习惯了,我们的任务就完成了。”荷塘区交警大队执勤的交警称,“创文”正好是大家养成良好交通习惯的契机,这不仅是城市文明的体现,也是实实在在的交通安全习惯。

急! 搭网约车看病落下近7000元 还好,下一个乘客是警察



程女士在株洲北站派出所领回遗失的挎包。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖蓉 通讯员/丁柔方 陈磊)“包里有近7000元看病钱,幸亏周警官搭同一辆网约车捡到,太感谢了。”6月20日12时许,程女士走进株洲北站派出所,领回了自己遗失的挎包。

当天清早,程女士搭乘网约车前往省直中医院看病,因为是挂的第一个号,她急急忙忙下了车。等她排号就诊时,突然意识到挎包不见了,身份证等重要证件都在里面,还有准备看病的近7000元现金。

正当她心急如焚时,电话响了,是长沙铁路公安处株洲北站

派出所民警周韶辉打来的。原来,周警官当日搭乘网约车去派出所上班。刚上车,周警官发现后座右侧有一个女士挎包。周警官猜测,可能是乘客遗失物,便赶紧询问司机黄师傅,并借助黄师傅手机,通过网约车平台联系上该乘客,经核对,挎包为程女士所有。

“您放心,东西都在。”周警官安慰程女士。程女士悬着的心瞬间间落了下来,安心看完病后,赶到株洲北站派出所。经确认,包内6871.8元现金、证件、钥匙等物品完好,程女士顺利取回挎包。

大挂车爆胎起火 司机竟拿矿泉水灭火

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/陈佳)疾驰的大挂车突然自燃,司机居然做出一顿奇葩操作,所幸消防员及时扑灭大火。日前,醴陵市320国道往株洲方向的高速公路上,发生惊险一幕。

当天5时许,江源消防救援站消防员赶赴现场看到,大挂车停在路旁,车尾左边轮胎冒出滚滚浓烟,蹿出的火苗逼近路边大片的绿植。消防员立即出动2支水枪进行猛攻,经过8分钟的战斗,大火被扑灭。

据挂车司机谭师傅介绍,车上装的是一批钢筋材料,在行驶

该路段途中,他突然听到“砰”的一声响,从后视镜发现有浓烟从车尾冒出,随即靠边停车查看。

“当时第一反应就是赶快灭火,我还拿出一箱矿泉水灭火,但车子温度太高了,无法靠近。”谭师傅称,好在消防员及时赶到灭火,事故未造成人员伤亡,车上的34吨货物得以保全。目前,着火原因正在进一步调查之中。

消防部门提醒,司机在驾驶途中遇到自然事故,切勿慌张,可尝试使用灭火器进行灭火;如果火势无法控制,应当迅速将车开到应急车道,第一时间报警等待救援。

株洲市渌口区环卫一体化特许经营权转让项目公告

经批准委托,定于2022年6月23日至7月20日依法公开征集株洲市渌口区环卫一体化特许经营权转让项目意向受让方,现将有关事项公告如下。

一、标的基本情况:

详情请咨询株洲市渌口区城市管理和综合执法局及株洲市产权交易中心有限公司。

二、挂牌价格及保证金:

挂牌价格:6627万元(人民币大写:陆仟陆佰贰拾柒万元整) 加价幅度:10万元(大写:壹拾万元整) 保证金:1326万元(人民币大写:壹仟叁佰贰拾陆万元整)

三、时间节点:

- 1.挂牌时间:从2022年6月23日至2022年7月20日止。
- 2.报名时间:竞买人应在2022年6月23日至2022年7月20日前持有效证件及保证金缴纳凭证到株洲市公共资源交易中心一楼大厅(株洲市天元区牛家牌路111号株洲市公共资源交易中心大厦)办理竞买登记手续(公休日及法定节假日不办理)。
- 3.资格审核时间:2022年07月21日。
- 4.保证金缴纳截止时间:2022年7月22日17时前(以到账为准),竞买保证金汇入账户(账户名称:株洲市产权交易中心有限公司;开户行:兴业银行株洲分行;账号:3680 8010 0100

- 3297 69)。
- 5.竞价时间:定于2022年7月25日10时在株洲市产权交易中心有限公司依照公平、公正、公开的原则进行网络竞价。
- 6.结束公示时间:2022年7月26日至2022年8月1日,受让方于2022年8月2日前往株洲市公共资源交易中心办理《交易确认书》,并凭《交易确认书》到株洲市产权交易中心有限公司签订《成交合同》。
- 四、信息披露网站: 标的具体情况及其他需披露的事项、付款方式、竞价等详细信息请到株洲市产权交易中心有限公司及株洲市渌口区城市管理和综合执法局咨询。

其他详情请登录株洲市公共资源交易中心网站:ggzy.zhuzhou.gov.cn及株洲市产权交易中心有限公司网站:www.zzaee.com.cn查询。
五、特别提示:
1.不接受自然人报名;
2.本项目均按标的现状处置,由意向竞买方自行现场确认。
六、联系方式:
株洲市渌口区城市管理和综合执法局 晏先生(0731-27618277)
株洲市产权交易中心有限公司 郭女士(0731-28685728)
株洲市产权交易中心有限公司
2022年6月23日

40多岁才练羽毛球,近30次拿下冠军或奖牌 孙桂萍:有梦想,什么时候实现都不晚

株洲晚报融媒体记者/杨凌波



▲孙桂萍(穿白色鞋子)与全国球友合影。受访者供图

人老了,应该活成什么模样? 63岁的原湘氨厂退休职工孙桂萍,选择了一种别样又精彩的生活方式:“征战”全国各地的羽毛球赛场,2004年至今,获得大大小小的冠军或奖牌近30次;以球会友,通过一项运动,游历祖国大好河山,在株洲羽毛球圈的江湖里,“小白鞋”的名头比她自己的本名孙桂萍更加有名。球友们无不佩服她的勇气 and 心态……

她用行动证明——“有梦想,什么时候实现都不晚。”

“小白鞋”的由来

从最开始打球,孙桂萍就穿着白球鞋,起初是因为33码的脚买不到合适的羽毛球鞋。

找到合脚的白球鞋,她一直穿到现在。别人看着不习惯,她自己倒是感觉很舒服。“小白鞋”在株洲球场上辨识度很高,不管是平时训练还是比赛,她总是穿着一双白球鞋。光着脚,也不穿袜子,在球场上当然另类。“曾经有人说要赞助我球鞋,我说给了我,我也会在家里放着。”

更熟悉一点的球友,则称她“孙姐”,这既是对孙桂萍的尊重,也显示出“孙姐”在球圈中的地位。除了球鞋别具一格外,孙桂萍还特别喜欢穿连衣裤式样的球衣。配上她标志性的盘头,无论走在哪个球馆,辨识度都很高。

孙桂萍爱打羽毛球,但她不是专业运动员出身。退休前,她在湘氨工作,担任过厂篮球队队长。2004年12月从单位内退后,偶然的一次机会,看见室外有老太太在打球,她觉得好玩,就光着脚跟大家一起打,本来就喜欢运动的她,很快找到了乐趣。

户外运动无法满足孙桂萍的活动,她就开始往室内专业羽毛球馆跑,开始打“野球”。起初她不知道什么是起跳,什么叫垫步,仅晓得乱挥球拍出出汗,这样的“野球”打得多了,孙桂萍便爱上这项动作很有爆发力的运动。

活出特色的退休生活

2004年以后,球馆成了孙桂萍的“根据地”,只要没事,每天下午她都要到那里报到,一打就是一两个钟头。很快,她交到了许多志同道合的球友,生活多了不少乐趣。看着其他球友标准的动作,纯靠自我摸索的孙桂萍动了学球的念头,但立马被“扼杀”了。

“我在赛管超队友开的球馆帮忙看场地,因为熟了,我就想请他们教教我,可对方明确说不愿意教,因为按照孙桂萍当时的年纪,学球就意味着所有的东西都要改,都要从头来过,那样不现实。教练告诉我,按照现在这样打,天天坚持打,保持状态就行了。孙桂萍觉得有道理,甭管是不是“野路子”,继续快乐打球就行。

从2004年到2011年的七年间,孙桂萍打羽毛球纯属自娱自乐,年轻球友都打不过她。只要她去打球,年轻球友就轮着找她单挑。“曾经一个30岁的球友找我打球,三局下来他累得趴下来,而我没怎么出汗。第二天他碰着我时,说他一晚上没睡觉,老想着怎么会输给我。”孙桂萍说。



▲孙桂萍在赛场。受访者供图

无论年龄 快乐是最好的选择

2014年是孙桂萍自认为14年打球生涯中最辉煌的一年,她包揽了全国中老年赛、东西南北中总决赛、全球华人杯三大赛事的女双冠军,在一年中完成“大满贯”。参加业余比赛的八年来,她拿到包括以上三大赛事在内的近30个冠军。

从北边的黑龙江、内蒙古、山东到南边的海南、云南、广西、广东,孙桂萍以球会友,边旅游、边打球,足迹踏遍了全国几十个城市,实现了她“闯天下”的梦想。

拿走的是奖品,拿不走的是回忆。每次比赛,孙桂萍都会拍很多照片,有球场内的,有外出游玩的,她会把照片整理出来,然后上传朋友圈,与大家分享自己在旅途中的所思所感。不仅如此,孙桂萍还自学了短视频拍摄、手机剪辑,年轻人爱玩什么,她就学什么。孙桂萍,这位株洲大妈展现出的独特的个人魅力,感染了许多球友。

花甲之年闯全运会,重在参与

株洲业余圈打球的基本都是年轻的球友,孙桂萍想跟同龄的球友比试一下,可惜周围找不到合适的对手。“去外头参赛试试”,2011年,孙桂萍选择了全国中老年赛“试水”,一举拿下女单季军,同年又拿下了华人杯女单冠军。

慢慢地,孙桂萍开始频繁地参加全国各地羽毛球协会组织的一些中老年羽毛球赛事,作为一个全民健身的积极参与者,孙桂萍不仅收获了健康,还收获了快乐。

2017年,第13届全运会在天津举行。作为全运会的一次突破,羽毛球被纳入群众项目中的一个,面向全国业余球友开放。孙桂萍顺利拿到了全运会羽毛球群众项目的入场券。作为一个业余选手,接受世界冠军龚睿娜的专业指导,这是孙桂萍非常得意的经历。

“当时我参加全运会的目的,就是想去感受一下全运会的气氛。因为我们这个年龄很不占优势,全运会是50岁到65岁一个组别,所以我们这个组别很不占优势,我在这个组别年龄算中上吧。50岁左右,打球打得好的人还是很多的。现在羽毛球这个事业基本是普及的,大家水平都提升了,所以像我们可能是纯业余出来的,40多岁才开始练球,可能还是技不如人吧。”孙桂萍说。

虽然成绩不够理想,未能突破晋级决赛,但孙桂萍表示,在参赛之前,她就已经想好了,比赛不管输赢,重在参与,享受过程。

抵税财产拍卖公告

受委托,我公司定于2022年7月2日在 www.zzpaimai.com 公开拍卖: 1.御景龙湾小区61个抵税车位(上午10点开拍);2.香槟小镇小区89个抵税车位(下午2点开拍)。公告之日起至6月30日看样、报名。上述小区业主对小区车位享有优先购买权,请于6月29日12时前与拍卖人联系。咨询电话:13907330582,公司地址:荷塘区新华东路61号。

株洲拍卖有限公司

